
高一政治试卷参考答案

1~5：BACDD ；6~10：DCCBC；
11~15：BCABC； 16~20：BBADC；
21`25：CCCDB； 26~31；ACDBDD；
32．（14分）（1）①价格竞争是企业间进行竞争的重要手段。价格和供求存在相互影响、相互

制约的关系，车价下降会导致消费者的需求迅速增加。（2分）

②如果企业是在提高劳动生产率，增加产品的科技含量的前提条件下降低车价则有利于扩大

市场份额，反之则不可取。（2分）

③价值决定价格，同时，企业以盈利为目的，因而，车价下降都是有限度的。（2分）

（2）①制定正确的经营战略，战略定位准确。（2分）

②依靠技术进步、科学管理等手段，生产适销对路的高质量产品，提升服务水平，创立自己

的品牌，以形成竞争优势。（4分）

③诚信经营，树立良好的企业信誉和企业形象。（2分）

33．（10分）

答：我们要做理性的消费者，践行正确的消费原则。（2 分）

⑴量入为出，适度消费。（2分）

⑵避免盲从，理性消费。要避免随大流，尽量避免情绪化消费，避免只注重物质消费忽视

精神消费的倾向。（2分）

⑶保护环境，绿色消费。面对严峻的资源短缺现状，我们应该重新审视以往的消费观念，

保持人于自然环境的和谐。（2分）

⑷勤俭节约，艰苦奋斗。艰苦奋斗作为一种精神财富，任何时候都应该发扬光大。（2 分）

34、（14分）

答：⑴宋某找不到工作的原因主要有：

①我国就业形势严峻，劳动力市场不完善，就业信息不畅通。（2分）

②宋某没树立正确的就业观，缺乏必要的专业技能，这是主要原因。（2分）

⑵在国家大力发展经济、促进就业（2分）；每个劳动者同时要做到：

①树立自主择业观。根据个人的兴趣、专长和条件，自主选择职业（2分）

②树立竞争就业观。提高自己的劳动技能和素质，主动适应市场的竞争需要（2分）

③树立职业平等观。转变就业观念，针对“技工荒”，可以选择做技术工人。（2分）

④树立多种方式就业观。（2 分）


